

**BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

8255 Balatonrendes, Fő utca 1.

Szám: 13/2023.



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatonrendes Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. december 14. napján 9:00 órakor megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

Helye: Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal Ranolder terme
(8258 Badacsonytomaj, Fő utca 14.)

Jelen vannak: Epres Róbert polgármester
Schöck Ferenc Istvánné alpolgármester
Csabáné Varga Anikó képviselő
Kuti Istvánné képviselő
Péringert Martina képviselő (5 fő)

Tanácskozási joggal jelen van:
Dr. Bodnár Attila jegyző
Tóth Zsuzsanna osztályvezető-helyettes
Gyimesi Mónika műszaki-igazgatási ügyintéző

Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Epres Róbert polgármester köszönti a megjelent képviselőket, meghívottakat és jelenlévőket. Megállapítja, hogy 5 képviselőből 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Péringert Martina képviselő, jegyzőkönyvvezetőnek Kovács Ágneszt javasolja. Kéri, hogy aki a személyi javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi határozatot:

**BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
108/2023. (XII.14.) HATÁROZATA
*jegyzőkönyv hitelesítőről, jegyzőkönyvvezetőről***

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Epres Róbert polgármester javaslatára Péringert Martina képviselőt jegyzőkönyv-hitelesítőnek, Kovács Ágneszt jegyzőkönyvvezetőnek elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Epres Róbert polgármester

Epres Róbert polgármester elmondja, hogy a rendkívüli ülés meghívója 1. napirendi pontot tartalmazott. Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólás, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs. Kéri, hogy aki elfogadja az 1. napirendi pont tárgyalását az ülés alapjául, kézfelemeléssel jelezze.

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
109/2023. (XII.14.) HATÁROZATA
Napirendek elfogadására javaslat

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. december 14-i rendkívüli, nyílt ülésének napirendjét 1 napirendi ponttal elfogadja.

1./ Magyar Falu Program keretében pályázatokról tájékoztatás - Óvodai játszóudvar, közterületi játszótérek fejlesztése (MFP/ÖTIFB/2024/OJKJF)

Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

A képviselő-testület utasítja a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Epres Róbert polgármester

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1./ Napirendi pont

Magyar Falu Program keretében pályázatokról tájékoztatás - Óvodai játszóudvar, közterületi játszótérek fejlesztése (MFP/ÖTIFB/2024/OJKJF)

Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres Róbert polgármester elmondja, hogy az anyagot minden képviselő megkapta. Annyit mondana el róla, hogy volt egy polgármesteri fórum, mely után úgy gondolja, hogy nagy eséllyel tudnak sikeresen pályázni. Elmondja, hogy a terület a mandulás résznél van. Az eszközök benne vannak az anyagban. Dönteni kell arról, hogy a pályázattal 6millió forint összegért indulnak és abban, hogy a pályázati anyag összeállítását és benyújtását támogatják. Megkérdezi, hogy kérdés van-e.

Schöck Ferencné alpolgármester javaslata az lenne, hogy a növényzetben a boróka helyett valami más legyen, mert az szúrós.

Epres Róbert polgármester elmondja, hogy ezek a részletek még ráérnek. Csak a pályázat benyújtásáról kell most dönteni. Ezek a részletek még ráérnek.

Schöck Ferencé alpolgármester szeretné, ha más lenne majd helyette. Az anyagban szerepel egy domb is, amit szerinte ki kéne majd hagyni.

Epres Róbert polgármester egyetért. Néhány mondatban átbeszéljük a látványtervet. Elmondja, hogy az eszközök között lenne egy kötélpálya, egy mászóka.

Péringer Martina képviselő hozzáteszi, hogy egy trambulín is szerepel benne.

Schöck Ferencé alpolgármester az kihagyná, mert veszélyes játékszer.

Epres Róbert polgármester folytatja a felsorolást, miszerint lesz még csúszda és hinták is. Kicsiknek és nagyoknak egyaránt. A lényeg, hogy a kivitelezésbe bevonná a civil szervezeteket is. Az eszközök 5-6millió forint összegben lennének. A gumi burkolat nagyon drága, ezért a homokra gondol.

Schöck Ferencé alpolgármester annyit szeretne még, hogy a kivitelezésnél szerinte a NABE nem sokat tud majd tenni, a másik szervezet pedig még nincs bejegyezve.

Dr. Bodnár Attila jegyző kérdezi a polgármestert, hogy ez a nagy pályázat?

Epres Róbert polgármester elmondja, hogy ez a játszóterés pályázat. Hozzáteszi, hogy lesz még ezzel kapcsolatban ülés. Az előkészítő kollégát kérdezi, hogy az időpontok, időtartam hogyan alakul majd?

Gyimesi Mónika ügyintéző elmondja, hogy nem tudja pontosan előre.

Schöck Ferencné alpolgármester elmondja, hogy az anyagban 2024. tavasza szerepel. Kérdése, hogy egy ivókutat nem tesznek majd a játszótérre?

Epres Róbert polgármester elmondja, hogy azt majd esetleg másként lehet megoldani. Vagy valamelyik játék nem lesz, vagy az ivókút saját pénzből lesz megvalósítva.

Csabáné Varga Anikó képviselő elmondja, hogy 200 méterre onnan van egy csap, oda is el lehet menni.

Epres Róbert polgármester elmondja, hogy ez engedélyköteles kivitelezés lenne, ami sok idő és pénz.

Gyimesi Mónika ügyintéző elmondja, hogy az engedély szerinte 300.ezer forint a tervezésre és után még a kivitelezésre is kell költeni.

Epres Róbert polgármester véleménye, hogy ezt most nem tartja fontosnak. Megkérdezi, hogy kérdés, hozzászólás van-e a napirendi ponthoz. Megállapítja, hogy nincs. Kéri, hogy aki az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja:

**BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
110/2023.(XII.14.) Képviselő-testületi határozat
Magyar Falu Program keretében pályázatokról tájékoztatás - Óvodai játszóudvar, közterületi
játszóterek fejlesztése (MFP/ÖTIFB/2024/OJKJF)**

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. dönt abban, hogy a Magyar Falu Program keretében az „Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése (MFP/ÖTIFB/2024/OJKJF)” kódszámú pályázathoz **Közterületi játszótér kategóriában**, melynek keretében **6.000.000,- Ft, azaz Hatmillió forint összegű 100%-os intenzitású** vissza nem térítendő támogatást igényel.
2. elrendeli a pályázati dokumentáció összeállítását és a pályázat benyújtását.

Határidő: elfogadásra azonnal
egyebekben a pályázat benyújtásának napja: 2024. január 12.

Felelős: Epres Róbert polgármester

Epres Róbert polgármester megállapítja, hogy több észrevétel nincs, megköszöni a jelenlévők munkáját, majd az ülést 9,20 órakor bezárja.

K.m.f.

Epres Róbert
polgármester

Dr. Bodnár Attila
jegyző

Péringert Martina
képviselő
jegyzőkönyv hitelesítő